

74岁老汉成农民高级技师

新郑市史志办欲将此事编进2010年的《新郑年鉴》

“省农业劳动模范”、“优秀共产党员”……新郑市龙王乡赵郭李村的李俊升，一生中获得超过很多荣誉，不过最让他“得意”的是省政府颁发的“农民高级技师”职称，74岁的他是新郑市第一个“农民高级技师”。新郑市史志办的工作人员表示，准备将李俊升的事迹编进2010年的《新郑年鉴》。

本报记者 王军方 通讯员 王建军

老农民拿了高级技术职称

昨日，记者来到赵郭李村李俊升的家。李俊升外表很普通，地道的农民形象。他和老伴拿出一大摞证书，有人大代表证书、有“省农业劳动模范”、“优秀共产党员”证书，很多样。“这个是刚拿到的。”李俊升拿起一本红色的证书说，去年冬天，新郑市劳动保障局工作人员说按照他的条件，可以参加省农民技术人才高级资格评审，材料上报后，果然被评上了种植专业的“农民高级技师”。

这本河南省政府颁发的“河南省农业技术人员职称证书”，编号为“B01089000001”。“我去新郑市劳动保障局领证书时，工作人员说我这个证书在咱省非常少见，新郑市是第一个呢。”李俊升对记者说。

他对如何科学种田很有研究

李俊升1954年初中毕业后就在本村生产队当会计。在“从政”的38年中，他先后任大队长、村党支部书记、村长等职，他带领大家打机井、修水渠、改造土地等，让赵郭李村的农业发展十分迅速，成了远近闻名的农业状元村。他本人也多次被评为县、市个人劳动模范，1982年他被省政府评选为劳动模范。

当年，他是郑州市第七届、第八届人大代表，每遇到郑州市参加人代会，他都与省农科院等部门的专家一起探讨农业生产的问题。他通过省农科院小麦所的专家，先后引进了温麦4号、温麦6号等小麦新品种。他筹办农民技校，为村民传授科学种田的知识。他带领村民推广新技术——栽桑养蚕，还为省农科院培育大豆

新品种。每当新品种培育出来后，附近的村民都会来赵郭李村兑换种子，不仅赵郭李村的农业发展了，而且也带动了周边村庄农业的发展。

他将成史志人物

李俊升不是个理论家，评高级技师职称是全靠实打实苦干出来的。1989年他就是“农民技师”了，这么多年来，这位农民专家一直在大田里实践着科技种田的理论，他不但试验、示范、推广农业新技术，还解决了农业生产中理论与实际相结合的技术难题。新郑市有关领导表示，在李俊升身上体现了现代农民的高素质。

新郑市史志办的工作人员说，李俊升的精神非常值得农民朋友学习。目前，新郑市史志办准备将此事编进2010年的《新郑年鉴》。



中牟蔬菜基地一年四季为市民提供新鲜蔬菜

中牟要进蔬菜生产“国家队”

本报讯 记者从近日召开的河南省创建全国蔬菜标准园启动会议上了解到，我省有12个县市被列为创建单位，中牟县是其中之一，今明两年内中牟将建成全国蔬菜标准园。

据了解，农业部今明两年将在全国蔬菜发展重点区域创建400个蔬菜标准园，通过集成技术、集约项目、集中力量，稳定提高蔬菜质量安全水平，提升产业发展质量效益，增强产业竞争力，打造一批高标准、高水平、具有引领示范作用的蔬菜生产“国家队”。蔬菜标准园创建将逐步实现规模化种植、标准化生产、商品化处理、品牌化销售和产业化经营；全面推行标准化生产，建立质量安全管理长效机制，产品质量达到食品安全国家标准；产品100%进行商品化处理，并实行品牌化销售。

中牟县是全国蔬菜发展重点县、全国无公害蔬菜基地县，蔬菜种植面积达56.5万亩，其中设施农业5万亩，日光温室6000座。

晚报记者 周炜卿 通讯员 校文学 张效强 文/图



巩义人民医院系列报道之四

加强硬件建设是可持续发展的保障

巩义人民医院的领导班子深知，医疗质量是医院的命脉，医院要赢得老百姓的信任，必须提升医疗水平。医院提出了“以引进和用好人才为重点，以强化质量为基础，以精优设备为保障，以搞好科研为依托”的工作方针。近年来，巩义人民医院大搞科技创新以求科技强院，优秀的人才、一流的设备、和谐的工作环境为医院插上了腾飞的翅膀。

晚报记者 周炜卿 通讯员 孙建忠 文/图

解决百姓看病难看病贵的问题

“关注百姓生计，解决百姓看病难、看病贵的问题，不仅是构建医院同群众和谐关系的平台，还是承担社会责任、为政府排忧解难，也是医院文化建设的一个升华。”巩义人民医院院长赵泉葆经常告诫员工，要让该降的费用降下来，让看不起病的人看上病。

针对“乱开处方”、“开大处方”等一些让老百姓深恶痛绝的现象，巩义人民医院坚持把控制医疗费用作为重点，从“处方”权入手，规范药品集中招标采购、统一配送，公示常用医疗服务项目收费标准，执行住院费用“一日清单制”，严禁“开单提成”。

针对患者最敏感的医疗费用，医院还实施阳光操作、价格公示，并建立医院收费管理网络系统，强力推行一日清单制，每天上午9时送达患者手中，经医患双方核实无误后，双方签字。

为增加“阳光作业”的透明度，不断完善、强化监督机制，建立收费网络管理系统，将收费项目全部纳入管理；在门诊大厅，各病区都设有举报箱和举报电话；在住院处，取药窗口等患者比较集中的地方设立药品及诊疗项目价格公示栏，随时接受社会各界的监督。

为了使该降的费用真正降下来，他们还开通了住院医生和护士工作站、电子病历及门诊检验系统，实行动态监控。根据病人的状况，在不影响病人康复的情况下，尽量缩短病人的就医、住院时间；推行病人选医生，优化服务流程，优化单病种限价及新农合、居民医保、职工医保工作流程。

该院还严格执行补助办法，保障合作医疗基金快速准确地补偿到位，还为低保职工、特困

户及无主病人减免医疗费用，让生活贫困的病人看上病。仅2008年，该院就完成各项医保收入1400万元，入院新农合作7985人次，发放补偿金1113万元，为32名低保职工、特困户及无主病人减免医疗费用10万余元。

公益活动体现救死扶伤的精神

他们还积极参与“争创白内障无障碍市”活动，免费为2300名白内障患者进行了普查，完成手术525例。

医院开通急救绿色通道，即先检查、先诊断、先抢救治疗，后办入院手续及交费，实行救死扶伤的人道主义。2008年4月的一个深夜，医院突然收到一个从乡下送来的危急脑出血病人。在病人家属没有交纳任何费用的情况下，副院长、神经内科主任医师乔来军带领值班医生、护士全力进行抢救，使已叩响死神之门的病人转危为安。之后，护士又进行了精心护理，使病人迅速康复。当患者出院时，医院还派出救护车相送。病人家属感激万分，跪地叩谢。

面对突发公共卫生事件，该院大力发扬时代医德精神，全力救助伤病群众。2008年5月上旬，手足口病疫情传入巩义，医院迅速建立门急诊传染病预检分诊点，指定专治病区，集中药品、物力、财力、人力，积极检查治疗疑似患儿和患儿。在3个月的疫情高发期里，该院共检查诊治患儿730人，并使住院患儿全部康复出院。

2008年9月中旬，三聚氰胺污染奶粉事件发生。医院再次紧急行动，组成救治领导组和救治技术专家组，对来诊患儿全部免费诊治。累计筛查患儿9500人次，收治住院患儿21人，亦全部康复出院。



巩义人民医院院长赵泉葆(中)向病人征求意见

该院还积极开展送医疗到社区和乡下活动。他们长期派专家深入社区、镇卫生院坐诊、举办专题讲座等活动，为社区和乡村的医护人员进行免费培训，提高了社区及乡村医护人员对常见病、多发病的医疗救治能力和技术水平。

加大硬件设施投入，提高医疗水平

如果人才是战士，那么医疗设备就是武器。近年来，医院投资3000余万元购置了功能齐全的美国GE亚秒双排螺旋CT、东软飞利浦核磁共振成像系统、德国西门子C型臂、纽邦呼吸机、多参数监护仪、美国史赛克数字高清腹腔镜、气压弹道碎石机、罗氏全自动生化分析仪等精优设备，为各类疾病的准确诊断提供了可靠

保障，从而实现了巩义群众不出市区就能得到与上级医院一样的诊治效果。

医院先后建立神经内科重症监护病房，外科ICU，投资500余万元建成层流净化手术室。投资6000余万元改扩建了17层综合楼病房大楼，建立了超净化级手术室，使医疗规模上不断向专业化系列化发展。目前，该院已拥有高级专业技术人员70人，中级专业技术人员215人，硕士10名。郑州市学科带头人3人，3年来开展新技术100多项。

该院的神经内科、心内科、骨外科、普外科经郑州市级特色专科评审验收，已成为特色品牌，该院综合实力也得到全面提升，位居河南省同级医院前列。

河道干涸露出块块大石头 深夜醉汉要跳河裸泳 多亏民警相救

□晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 王金金

本报讯 22日夜晚，在登封打工的一四川男子醉酒之后要跳河冬泳，而这个河道已经干涸多日了，多亏巡逻民警及时发现，否则后果不堪设想。第二天，清醒过来的四川男子特地到派出所向救他的民警当面致谢。

22日深夜，登封市徐庄派出所民警石磊和付津津驾车巡逻行至徐庄镇郑庄大桥时，发现一男子站在桥头上脱衣服，两人感觉十分奇怪，急忙下车来到男子跟前。男子浑身散发着酒气，脚下还有不少呕吐物。

两民警问男子在桥上脱衣服干什么。男子含糊不清地大声说道：“我要冬泳！”石磊和付津津闻言大吃一惊，因为桥下的河道已经干涸，河槽里全是白花花的石头。桥身距离河槽有3米多高，一旦跳下去，后果不堪设想。

说话间，男子已经脱下裤子，跃跃欲试准备纵身跳下。石磊和付津津不由分说赶紧将男子抱住，大声说：“真要是跳下去你就没命了。”男子拼命挣扎，嘴里不停骂石磊和付津津多管闲事，耽误他冬泳的雅兴。此时，两个联防队员也闻讯赶来，迅速将男子抱进车内，帮他穿衣服穿好。

经了解，男子姓何，今年33岁。22日晚上，他与几位四川老乡在徐庄镇某酒店喝酒，深夜分手后独自准备回厂里休息。走到郑庄大桥时酒劲上来了，便趴在桥墩上吐酒，后来就什么都不记得了。23日早上醒来，听工友说起昨夜被救经过，何某登时又害怕又感激，专门请假赶到派出所向两位民警表示感谢。

县市有新闻这样联系我们

登封	新密	袁建龙	13838003513
新郑	中牟	王军方	65306568
上街	荥阳	姚辉常	13838143050
巩义		周炜卿	15824823666